
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 

Nama Madrasah                     : MTsN 4 Parimo 

Mata Pelajaran                      : Fiqih 

Kelas/Semester                      : VII / 2 

Alokasi Waktu                       : 2 x 40 menit (1 Kali pertemuan) 
 

 
A.     Standar Kompetensi 

6 . Melaksanakan tatacara shalat jama’, qoshor, dan jama’ qoshor serta sholat dalam 

keadaan darurat. 
 

B.      Kompetensi Dasar 

6.3 Menjelaskan ketentuan shalat dalam keadaan darurat ketika sedang sakit dan dikendaraan 
 

C.     Tujuan Pembelajaran 

 Menjelaskan Pengertian shalat dalam keadaan darurat dan dalilnya 

 Mengemukakan pengertian shalat dalam keadaan sakit 

 Membedakan tatacara shalat dalam keadaan sakit dengan duduk, berbaring dan terlentang 

 Menjelaskan tatacara shalat dalam kendaraan 
 

D.     Materi Pembelajaran 

 Shalat dalam keadaan darurat ketika sedang sakit dan di kendaraan 
 

E.      Metode Pembelajaran 
 

 Penugasan : Metode ini di gunakan untuk pembelajaran di masa covid 2019 
 

 

F.      Langkah-langkah Pembelajaran 
 

No Uraian Kegiatan Waktu 

1 Kegiatan awal : 

Apersepsi : 

 Guru memberikan penguatan lewat media luring petuniuk 

pelaksanaan tugas belajar di rumah 

Motivasi : 

 Memberikan petunjuk agar kegiatan belajar di saat pandemik 

covid19 tetap berada di rumah sesuai pentunjuk kegiatan belajar 

dari rumah 

10  menit 

2 KegiatanInti : 

 Siswa membaca literatur/referensi tentang ketentuan shalat dalam 

keadaan darurat ketika sedang sakit dan dikendaraan baik  materi yang 

di kirim melalui jasa kurir ataupun referensi melalui web: 

www.tintaguru.com  (fase eksplorasi) 

 Sebagai tambahan literasi digital bagi siswa yang memiliki perangkat 

Elektronik  Siswa mengamati demonstrasi tentang ketentuan shalat dalam 

keadaan darurat ketika sedang sakit dan dikendaraan  melalui link video  

berikut: 

 

60 Menit 



 

 

  shalat dalam keadaan sakit https://youtu.be/-bfXHUXfA4M(fase   
 Shalat di kendaraan https://youtu.be/JEgdjb-h-hs 
 Shalat di perjalanan https://youtu.be/rHgLRkN5PPA 

 

 

 

3 Kegiatan akhir : 

 Siswa membuat rangkuman tentang tata cara shalat dalam 

keadaan darurat ketika sakit dan dalam perjalanan.  

 Menyelesaikan tugas sesuai dengan waktu yang di tentukan 

sesuai jadwal maple fiqih. 

 

10 menit 

 
 

G.     Sumber belajar dan media pembelajaran 

 Buku Paket Fiqih kelas VII 

 Artikel 

 Youtube 

 Google 

 Lembar observasi 

 Lembar penilaian 
  

H.     Penilaian 
 

Indikator Pencapaian Jenis 
Penilaian 

Bentuk 

Penilaia 

n 

Contoh Instrumen 

 Siswa dapat  menuliskan tatacara shalat 

fardhu  dalam keadaan darurat sakit dan 

dalam perjalanan 

 

Penugasan Uraian   Buatlah resume 

tatacara shalat 

fardhu dalam 

keadaan darurat 

sakit dan dalam 

keadaan 

melakukan 

perjalanan 
 
 

 
 
 

Jelaskansyaratrukunkhu 

tbahJum’at! 
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Kepala Madrasah,      Guru Mata Pelajaran 
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